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問題 あるイベント会場に司会者の Sさん，チーム aのA，B，C，チーム dの D，E，Fの合計 7人がいる。チー

ム aの 3人とチーム dの 3人は面識はない。A，B，Cの各人は D，E，Fの誰か一人を無作為に等確率で選ぶ。D，

E，Fの各人は A，B，Cの誰か一人を無作為に等確率で選ぶ。お互いが指定した者同士がいれば，『新たな友達』に

なる。たとえばAさんが Dさんを指定し，DさんがAさんを指定すればAさんと Dさんは『新たな友達』になる。

ただし，誰が誰を指定したかは Sさんの前にあるパネルに瞬時に表示され，Sさんだけに分かるとする。Sさんの発

言は常に正しいとする。

(1) 『新たな友達』が 3組できる確率は ア ，『新たな友達』が 2組できる確率は イ である。

(2) Sさんが言った。

「Aさん，ある人と『新たな友達』になりましたよ。」

このとき，Bさんが誰かと『新たな友達』になる条件付き確率は ウ である。

(3) Sさんが言った。

「Aさん，ある人と『新たな友達』になりましたよ。Dさん，ある人と『新たな友達』になりましたよ。」

このとき，Aさんと Dさんが『新たな友達』である条件付き確率は エ である。
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